



## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΦΑΣΗ

της Συνεδρίασης αρ.283/29-11-2023  
του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΠΕΚΕΠΕ

**ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup>:** Έγκριση διενέργειας ανοικτού δημοσίου ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης και συντήρησης των ηλεκτρονικών συστημάτων πληροφορικής στην Κεντρική Υπηρεσία, στις Περιφερειακές Διευθύνσεις & στις Περιφερειακές και Νομαρχιακές Μονάδες του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. για το έτος 2024, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως 60.000,00€, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24%, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής.

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. που παρίστανται στην παρούσα συνεδρίαση, λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική εισήγηση του Προϊσταμένου της αρμόδιας Διεύθυνσης του ΟΠΕΚΕΠΕ, μετά από συζήτηση, αποφάσισαν τα παρακάτω:

Ομόφωνα   
Κατά πλειοψηφία

Εγκρίνουν :

- A. Την διενέργεια ανοικτού δημοσίου ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης και συντήρησης των ηλεκτρονικών συστημάτων πληροφορικής στην Κεντρική Υπηρεσία, στις Περιφερειακές Διευθύνσεις & στις Περιφερειακές και Νομαρχιακές Μονάδες του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. για το έτος 2024, εκτιμώμενου προϋπολογισμού έως 60.000,00€ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24%, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής.
- B. Την εξουσιοδότηση στον Πρόεδρο του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. να υπογράψει τη Διακήρυξη και ιδίως τις τεχνικές προδιαγραφές του έργου και τα κριτήρια ανάθεσης, να καθορίσει την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, να υπογράψει οποιοδήποτε άλλο έγγραφο σχετικό με τη διενέργεια του διαγωνισμού (ενδεικτικά: ορισμός επιτροπών, αναβολή διαγωνισμού, παράταση χρόνου υποβολής προσφορών, παράταση διάρκειας ισχύος των προσφορών και εγγυήσεων συμμετοχής), να υπογράψει τη σχετική σύμβαση, καθώς και κάθε άλλο έγγραφο που τυχόν απαιτηθεί σχετικά με την υλοποίηση της εν λόγω υπηρεσίας.
- Γ. Την ανάρτηση της απόφασης στο «Διαύγεια».

Η απόφαση επικυρώνεται:

Αυθημερόν   
Αναβάλλεται για το επόμενο Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ευάγγελος Σημανδράκος